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ОПИС КУРСУ 

Пререквізити – базові знання з дисциплін: Бухгалтерський облік, Економіка підприємства, 
Фінанси підприємства, Статистика, Податкова система. 

Постреквізити – Планування і контроль на підприємстві, Методи прийняття управлінських 
рішень.  

Коротка анотація дисципліни (загальна характеристика, особливості, переваги). 
У практичній діяльності за допомогою аудиту реалізується одна з найважливіших функцій 

управління – функція незалежного фінансового контролю фінансово-господарської діяльності суб’єктів 
підприємництва. Сферою реалізації набутих знань у майбутній професії є система управління 
підприємством та окремими його підрозділами; транснаціональні аудиторські компанії та українські 
аудиторські фірми при здійсненні аудиторської діяльності, наданні послуг з економіко-правового 
забезпечення бізнесу суб’єктам господарювання з різними організаційно-правовими формами, 
консалтингові компанії, підрозділи внутрішнього аудиту суб’єктів господарювання. 

Вивчення даної дисципліни дає можливість здобувачу вищої освіти: 
знати:  
– місце аудиту в системі господарського контролю, його суть, предмет, задачі та загальні 

принципи;  
– організаційно-правові основи аудиторської діяльності;  
– методику оцінювання аудиторського ризику та системи внутрішнього контролю і аудиту;  
– процес документування аудиторської перевірки та складання підсумкових документів аудитора; 
уміти:  
– визначати методи аудиторської оцінки фінансової звітності підприємства залежно від мети 

перевірки;  
– визначати величину аудиторського ризику;   
– оцінювати систему внутрішнього контролю підприємства та визначати її вплив на зовнішній 

аудит;  
– виявляти помилки в документах підприємства, використовуючи знання зон ризику та умови, які 

його збільшують;  
– розробляти програму та план аудиторської перевірки; визначати методи та прийоми аудиту 

активів і пасивів підприємства, використовуючи знання загальної методики аудиту;  
– складати аудиторський звіт. 
Мета та основні задачі дисципліни. 
Мета курсу – формування у майбутніх фахівців теоретичних знань та набуття практичних 

навичок щодо проведення незалежної аудиторської перевірки фінансової звітності підприємств, 
організацій та надання інших видів аудиторських послуг. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є діяльність аудиторів у процесі здійснення аудиту з 
використанням Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості 
та супутніх послуг (МСА), а також застосування аудиторських процедур у ході перевірки фінансової та 
управлінської інформації щодо накопичення, узагальнення, систематизації, обробки, аналізу та 
підготовки інформації для прийняття управлінських рішень. 



Завдання курсу – вивчення теоретичних основ функціонування аудиту як незалежного 
фінансового контролю в Україні; нормативно-правових актів, що регулюють аудиторську та банківську 
діяльність, набуття практичних навичок з організації, планування та виконання аудиторських процедур. 

Компетентності – здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під 
час професійної діяльності у сфері аудиту або в процесі навчання; використовувати математичний 
інструментарій для розв’язання прикладних завдань в сфері аудиту; застосовувати методики проведення 
аудиту й послуг з надання впевненості; здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності 
підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування. 

Результати навчання – володіти методичним інструментарієм аудиту господарської діяльності 
підприємств; розуміти особливості практики здійснення аудиту діяльності підприємств різних форм 
власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності; розуміти 
теоретичні засади аудиту та вміти застосовувати його методи і процедури. 

Структура курсу 
Тема 1. Аудит в системі економічного контролю 
Тема 2. Організація аудиторської діяльності в Україні 
Тема 3. Планування аудиту, стадії і процедури аудиту 
Тема 4. Аудиторський ризик 
Тема 5. Аудиторські докази 
Тема 6. Документальне оформлення результатів аудиторської перевірки 
Тема 7. Аудит форм фінансової звітності 
Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. У випадку 

таких подій – реагування відповідно до Положення про академічну доброчесність учасників освітнього 
процесу. 

Система оцінювання - оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали нараховуються за 
наступним співвідношенням: модуль 1 – 50 % семестрової оцінки; модуль 2 – 50% семестрової оцінки. 

Інформаційні ресурси 
Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 
Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 
Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 
Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 
Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 
Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 

 


